

郑州两会·读报告

今年,我市的畅通工程有哪些项目能够完工或开建?城市的水电气暖工程有啥新发展?……在昨日举行的郑州市第十四届人民代表大会第一次会议上,市发展和改革委员会主任李书峰作书面报告,进行详细解答。

郑州市财政局局长刘睿就郑州市2013年财政预算执行情况和2014年财政预算草案向大会作书面报告。去年,全市财政用于教育、医疗卫生等与人民群众生活密切相关的支出达到617亿元,占公共财政预算支出的75.6%。2014年,教育拟支出402294万元,增长16.9%。郑州报业集团全媒体记者 裴蕾 孙娟 董艳竹 张竞映

两个书面报告篇

三环快速上半年要全线通车

去年,财政支出617亿元用于改善民生
今年,环保、科技支出增长比例居首



2014年发展目标

加快轨道交通建设工程



加快地铁2号线一期工程,开工建设3号线一期、5号线配套工程和南四环至郑州南站城郊铁路(2号线南延)。

推进快速路建设工程



三环路快速化工程上半年全线通车。年底前,陇海路快速通道、京广快速路二期工程主线基本建成,陆续开工建设金水路、花园路—紫荆山路快速化,积极推进农业路快速路建设。

加快市域快速通道工程



加快陇海路西延西四环至S232段、科学大道西延等项目建设步伐,新开工南四环快速化工程、沿黄快速通道等项目,加快G234线荥阳G310以北段等项目前期工作。

增加城市高速出入口



加快推进G107辅道与连霍高速互通式立交、科学大道与西南绕城高速互通式立交等16个高速出入口项目。

加快停车场建设



以机械式立体停车场为主,加快停车场建设,新增3万个停车位。

建成26个公交场站



加快快速公交线路及公交港湾建设,新购新能源公交车1100台,建成26个公交场站。

供水更有保障



建成刘湾水厂等供水工程,开工建设侯寨10万吨水厂和邙山干渠复线工程等供水工程。

开工建设北郊热源厂



完成南郊、东区、泰祥等热源厂改扩建工程,开工建设北郊热源厂。深入推进“气化郑州”建设,全市天然气用户达到150万户。

开展垃圾分类试点



建成马头岗污水处理厂二期工程、南三环和马寨污水处理厂,开工建设郑州新区、双桥等污水处理工程。开展垃圾分类收集运输处理试点工作。

■财政报告

2013年市本级财政收支

市本级公共财政预算收入

实际完成2957245万元,增长13.1%

市本级公共财政预算支出

- 一般公共服务支出123324万元,下降16.6%
- 公共安全支出191814万元,下降7.6%
- 教育支出514335万元,增长26.7%
- 科学技术支出78849万元,增长29.1%
- 文化体育与传媒支出85695万元,增长25.8%
- 社会保障和就业支出327534万元,增长32.3%
- 医疗卫生支出190484万元,增长30.4%
- 节能环保支出192479万元,增长198.9%

2014年市本级财政收支

2014年市本级公共财政预算收入

安排3280000万元,增长11%

主要支出项目安排情况

- 一般公共服务支出96660万元,增长1.4%
- 公共安全支出167807万元,增长1.2%
- 教育支出402294万元,增长16.9%
- 科学技术支出85425万元,增长26.2%
- 文化体育与传媒支出75216万元,增长17.6%
- 社会保障和就业支出215076万元,增长15.6%
- 医疗卫生支出121267万元,增长16.8%
- 节能环保支出87876万元,增长30%

关注郑州两会 共享移动4G

移动4G

国际主流

快人一步



中国移动 China Mobile

